

Poštovane kolegice i kolege,

Zadovoljstvo nam je da vas pozovemo na kontinuirani trosemestralni seminar:

## **OSNOVI RAZUMEVANJA RANOG RAZVOJA, RAZVOJNIH TEŠKOĆA I POREMEĆAJA, I SAVETODAVNOG RADA SA DECOM, ADOLESCENTIMA I RODITELJIMA**

Seminar je jedinstvena i u našoj sredini prva mogućnost učešća u obuci koja je u više navrata izazivala veliko interesovanje i beležila izuzetan odziv (Institut za mentalno zdravlje Beograd, Studio psihoanalize Beograd) tokom niza godina.

Program obuke je nastao na osnovu potreba stručnjaka koji se na različite načine bave decom, iz neophodnosti sistematičnog i produbljenog upoznavanja sa savremenim shvatanjima dečjeg razvoja, razvojnim teškoćama i poremećajima, kao i sa tehnikama pomoći.



Obuka se izvodi po principima Evropske federacije psihoanalitičkih psihoterapeuta, i na osnovu velikog kliničkog iskustva u radu sa decom i roditeljima, znanja stečenog tokom višegodišnjeg usavršavanja u zemlji i inostranstvu, kao i iskustva edukatora.

### **Šta obuka obuhvata:**

Tri velike celine:

- Rani razvoj
  - Razvojne teškoće i poremećaji
  - Osnove psihoterapijskog konsultativno-savetodavnog rada sa decom, adolescentima i roditeljima
- A. Praktični deo: rad u grupama sa supervizijom, kliničkim diskusijama, vinjetama i pitanjima iz praktičnog rada
- B. Teorijski deo

### **Kome je obuka namenjena:**

Svim stručnjacima koji se bave decom, adolescentima i roditeljima, onima koji žele da unaprede svoje znanje, razviju veštine i razmotre svoje dileme iz svakodnevnog rada, kao i da se upoznaju sa najsavremenijim teorijskim shvatanjima razvoja, sa osnovama terapije igrom i drugim oblicima rada sa decom, osnovnim principima konsultativnog rada sa roditeljima...

**Pozivamo** psihologe, socijalne radnike, dečje psihijatre, pedijatre, vaspitače, defektologe, nastavnike.

**Ciljevi obuke su:** sticanje i usavršavanje teorijskog znanja iz oblasti ranog razvoja, psihopatologije detinjstva i mladosti, kao i iz različitih modaliteta savetodavnog rada sa decom i roditeljima.



*Igračke koje je Melani Klajn koristila u radu s decom između dva svetska rata.  
(Fotografije Zadužbine Melani Klajn, London)*

**Kako se obuka odvija:**

Polaznici na početku obuke dobijaju savremene relevantne tekstove za tu priliku odabrane i prevedene, kao i bibliografske jedinice dodatne literature i detaljan program odvijanja seminara. Polaznici aktivno učestvuju u radu, kako u diskusijama, tako i u pripremi vlastitih pitanja, vinjeta, prikaza.

Rad se odvija u Podgorici, u dvodnevним vikend modulima i obuhvata 9 modula po 11.5 sati, tokom 18 meseci, svakog drugog meseca.

**Cena i način prijavljivanja:**

Cena pohađanja seminara iznosi 90 eura po jednom modulu (vikendu koji obuhvata 11.5 sati aktivnog rada, ne računajući pauze). Kotizacija uključuje osveženja tokom pauza, svu prevedenu literaturu, propratni materijal i sertifikat o pohađanju seminara. Plaćanje se odvija po svakom modulu.

Prijavljivanje zainteresovanih je do 10.2.2019. putem elektronske pošte, a adresa za prijavu i eventualna pitanja je: [u.impuls.nvo@gmail.com](mailto:u.impuls.nvo@gmail.com) ili tel: +382 69 067373

Zbog ograničenog broja mesta, registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijave.

**Program obuke akreditovan je u Zavodu za socijalnu i dječju zaštitu.**

**Seminar vode:**

Jasminka Šuljagić, psiholog, psihoanalitičar i trening analitičar Psihoanalitičkog društva Srbije (PSS) i Internacionalne psihoanalitičke asocijacije (IPA), trening dečji i adolescentni psihoanalitički psihoterapeut Evropske federacije psihoanalitičkih psihoterapeuta (EFPP)  
Jasna Đuričić, psiholog, savetnik sistemske porodične terapije

**Dobrodošli!**